



REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA VATROGASNA ZAJEDNICA

KLASA: 622-01/20-01/03
URBROJ: 444-01/06-20-7
Zagreb, 27. kolovoza 2020.

VATROGASNIM ZAJEDNICAMA ŽUPANIJA/GRADA ZAGREBA

PREDMET: Kamp vatrogasne mladeži Fažana, boravak van sezone
obavijest, dostavlja se

Poštovani,

U skladu sa epidemiološkim mjerama koje su dogovorene na zajedničkom sastanku sa epidemiološkom službom Istarske županije donesene su slijedeće upute. Odobrava se korištenje svih smještajnih kapacitete u bungalovima, kontejnjerima i šatorima koji se trenutno nalze u Kampu vatrogasne mladeži u Fažani, uz obvezno poštivanje svih preporučenih mjera Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Stožera civilne zaštite Istarske županije i Nacionalnog stožera civilne zaštite Republike Hrvatske koje se odnose na broj okupljenih osoba na jednom mjestu socijalno distanciranje, pojačano i redoviti dezinficiranje kao i provođenje svih ostalih mjera i preporučenih uputa.

Kamp vatrogasne mladeži u Fažani van sezone se može koristiti od 07. rujna 2020. do početka iduće sezone. Dolazak u Kamp vatrogasne mladeži u Fažani je predviđen 07.09.2020. od 12:00 sati.

Dolazak korisnika i drugih osoba, odnosno gosti Kampa se obavezno moraju najaviti pet dana prije dolaska sa popunjenim prijemnim listom i uplatom boravišne pristojbe (obrazac 4.) Voditelju Kampa vatrogasne mladeži: (Tomislav Horvat, tomislav.horvat@hvz.hr 091/489-6208, a dva dana prije dolaska obavijestiti predsjednika DVD-a Pula: **Petar Znahor** 091/441-0017 o dolasku i dogovoriti primopredaju ključeva.

Aktivnosti se provode u vremenu od 07:00 sati do 23:00 sata. U vremenu od 23:00 sata do 07:00 sati traje noćni odmor te je u navedenom razdoblju nedopušteno napuštanje bungalova odnosno drugog smještaja te je potrebno suzdržavati se od stvaranja buke, odnosno nedopušteno je slušanje glazbe, vikanje, trčanje i ostale radnje koje uzrokuju buku. Prilikom odlaska sudionici su obvezni javiti se Voditelju Kampa vatrogasne mladeži te predati ključeve smještaja i utvrditi stanje smještaja.

Korisnici su dužni parkirati vozila sukladno uputama Voditelja Kampa na za to predviđena mjesta. Nije dopušteno kretati se vozilima kroz Kamp bez odobrenja Voditelja Kampa

Po smještaju u bungalove, šatore, odnosno objekte korisnici istih odgovorni su za inventar i uporabu smještaja te održavanje čistoće smještaja i zajedničkih prostorija. Postavljeni šatori koriste se na vlastitu odgovornost uz pretpostavku da postoje minimalni higijenski, sanitarni i sigurnosni uvjeti.

Hrvatska vatrogasna zajednica i Voditelj Kampa ne odgovaraju za posljedice nastale korištenjem šatora. Dodatno postavljenje šatora nije dozvoljeno.

U slučaju nastanka oštećenja bilo na objektu ili inventaru isto se bez odgađanja prijavljuje Voditelju Kampa.

Troškove popravka snosi VZŽ/ VZGZ korisnika smještaja, ukoliko se isto ne može sanirati bez troškova. Korisnici Kampa odgovorni su za osobne stvari te su dužni skrbiti o istima, dok Hrvatska vatrogasna zajednica ne preuzme odgovornost. Zabranjeno je uzimanje bilo kakvih opojnih tvari, alkohola, cigareta ili droge. Punoljetnim osobama dopušteno je pušenje cigareta isključivo u za to predviđenom i označenom prostoru. Loženje vatre je strogo zabranjeno isključivo u za to predviđenom i označenom prostoru. Prilikom napuštanja Kampa korisnici i druge osobe odnosno gosti obavezno vrše čišćenje i dezinfekciju svih prostora u kojima su boravili. Svi korisnici te druge osobe odnosno gosti moraju se pridržavati odredbi Pravila Kampa vatrogasne mladeži Fažana (dalje u tekstu: Pravila) te Kućnog reda Kampa vatrogasne mladeži Fažana (dalje u tekstu: Kućni red).

Režijske troškove snosi Hrvatska vatrogasna zajednica.

Korisnici Kampa dužni su podmiriti troškove boravišne pristojbe te presliku potvrde o uplati priložiti prijemnom listu prilikom slanja Voditelju Kampa.

Cijena boravišne pristojbe iznosi 10,00 kn po danu. Djeca do 12 godina ne plaćaju boravišnu pristojbu, a osobe od 12 do 18 godina plaćaju 5,00 kn. Osobe starije od 18 godine plaćaju punu cijenu od 10,00 kn po danu.

Uplata se vrši na račun Državnog proračuna Republike Hrvatske – Turistička zajednica Općine Fažana

IBAN: HR3810010051761904740

Model HR 67, a pozivom na broj: **08474627795** (OIB HVZ)

Prilikom uplate boravišne pristojbe u opis plaćanja obavezno napišite za koji DVD se ista odnosi i za koliko korisnika (npr. DVD Fažana – 12).

Kontakt osoba u Uredu Hrvatske vatrogasne zajednice je Tomislav Horvat (mob: 091/489 - 6208, e-mail: tomislav.horvat@hvz.hr).

S poštovanjem,


GLAVNI VATROGASNI ZAPOVJEDNIK
Slavko Tucakovic, univ.spec.oec.

DOSTAVITI:

1. Naslovu e – mailom
2. DVD Pula e – mailom dvd-pula@dvd-pula.hr
2. Kamp vatrogasne mladeži Fažana e – mailom kamp.fazana@hvz.hr
3. Spis, ovdje